

国际新闻

高铁“出海”步伐快 中英合作将展开全球瞩目“高铁外交”

英国首相卡梅伦 12月2日开始访问中国。访华期间,他与多位中国领导人会晤,收获丰硕成果,中英双方签署涉及投资、科技创新、金融等领域10个合作文件。

英国期待中国投资

引起媒体关注的是,“中国高铁”再次出现在中外领导人外事会晤场合。中国总理李克强同卡梅伦一起会见记者时,也证实了两国即将在高铁领域展开合作的消息。

在访华前,卡梅伦就频频通过各种场合表达对中国的友好信号。除了开微博用中文向中国朋友问好,在伦敦参观中国古代绘画展、在首相府会见学习中文的英国学生,卡梅伦还公开表示,英国欢迎中国企业投资英国的基础设施项目。

昨天,在上海交通大学与中国学生进行面对面交流时,卡梅伦表示,中国有成熟的高铁项目,英国目前正在规划建设连接伦敦与伯明翰等城市的高速铁路,预计耗资超过300亿英镑。

他再次强调,很乐意看到有中国企业前往投资。这无疑是在中英在高铁领域合作的新机遇。

高铁延伸计划庞大

许多外媒分析认为,中国在“乒乓外交”、“熊猫外交”之后,再次启动了一种新的外交形式——“高铁外交”。李克强总理10月对



卡梅伦昨天在上海交通大学与中国学生交流 图 GJ

泰国以及上周对罗马尼亚的访问中,大力推广中国高铁,而东盟贸易部长等外国政要访华期间也纷纷亲身体验中国高铁,“中国高铁”成为最近中国外交舞台最新、也是最引人注目的高频词。

美国广播公司称,在未来10年到15年内,中国打算将自己的高速铁路网延伸到17个国家,最终甚至可能将伦敦和新加坡同北京连接起来。

由近及远迅速拓展

随着国家领导人出访的推动,高铁“出海”的步伐在由近及远地拓展。今年10月份,习近平主席在会见印尼总统时,双方签署合作协议,投资参与雅加达单

轨铁路建设。随后,在与马来西亚总理和泰国总理的会晤中,习主席也表达了希望中国高铁能够参与两国高铁的意愿。

而上月25日,出访中东欧的李克强总理与匈牙利、塞尔维亚领导人共同宣布将合作建设连接贝尔格莱德和布达佩斯的匈塞铁路,同时与罗马尼亚达成了合作建设该国高铁的意向。

事实上,中国高铁“出海”早已酝酿。2009年,中国与俄罗斯、美国签订了发展高铁的合作备忘录。截至2010年底,中国已和50多个国家和地区建立了高铁合作关系,签订合作意向的国家包括伊朗、老挝、泰国、巴西等国家,合同金额达260亿美元。 郭广

英国首相戴维·卡梅伦 2日晚开始了上海之旅,他在接受央视记者采访时表示,中英两国有着非常大的合作空间,且两国的伙伴关系可以发展到更高的层次。

希望亚太局势缓和

卡梅伦说,欧盟已对中国设立东海防空识别区一事发表了一份非常注重平衡的声明,英国也支持这份声明的立场。

他表示,英国希望看到亚太地区的紧张形势能够得到缓和,为中英两国在经济等领域的合作营造良好稳定的环境。

《开罗宣言》依然重要

卡梅伦此次访华正值《开罗宣言》发表70周年。这份宣言以及此后的《波茨坦公告》成为二战后国际秩序和平与安全的基石。就近来一些国家发出的想要摆脱《开罗宣言》束缚的声音,卡梅伦强调,《开罗宣言》对于稳定战后国际秩序十分重要,它是各方努力的结果。他指出,当今的亚太地区需要良好、稳定、友好的国际关系,《开罗宣言》依然很重要。

期待更多英中合作

卡梅伦表示,愿做英中合作的“推销员”,这次他更是带领了一支百人规模的企业家代表团来华访问。

卡梅伦说,英中经济具有互补性,随着中国经济的发展,中国国内消费水平越来越高,给英国商品、服务业、金融保险业、医保、教育、建筑以及环境保护等领域带来重大机遇。

卡梅伦期待的不仅是英中两国在经济领域的合作,他表示更希望看到两国在文化领域的合作,希望更多

「中国崛起不是一种威胁」卡梅伦：愿做英中合作「推销员」

的博物馆能够建立伙伴关系,开展更多的艺术家交流、更多的民间往来。

在近日举办的第16次中欧欧盟领导人会晤上,双方签署了《中欧合作2020战略规划》,这令很多人开始期待中欧签订自贸协定。卡梅伦表示,他支持双方开展自贸协定的工作,期待中国在金融、保险、银行等更多领域的开放,同时确保知识产权得到保护。他指出这是双方都需要努力的工作,并将其称为“双赢合作”。

中国发展带来机遇

对于被外媒广泛炒作的所谓“中国威胁论”,卡梅伦强调,“中国的崛起明显是一种机遇而不是威胁”。

谈及中国经济飞速增长,卡梅伦认为,或许正是由于“30年来中国经济几乎以每年10%的速度增长,经济总量每8年会翻一番”,一些人会将中国看成是一种威胁,想对中国设置贸易壁垒,“英国完全反对这一观点”。

他提到了与阿里巴巴创始人马云的会晤,表示希望可以借助庞大的网络交易平台推介英国企业以及它们的品牌。英国最大鞋业公司之一Pentland集团介绍,旗下品牌Speedo、Lacoste等已经在“天猫”开店。而据英国驻华使馆透露,越来越多的英国公司计划在“天猫”上销售产品,从英国茶到非主流时尚。

卡梅伦说:“英国相信中国的成功不仅会使中国人受益,也会让世界受益。我们希望看到英国企业来到中国投资,同时我们也非常欢迎中国到英国来投资,这就是不可或缺的伙伴关系。”本报记者 齐旭 综合报道

199半价血压计 仅剩最后4天

“半价机”本周日停售,抢购专线今延长3小时服务

为期一个多月的九安血压计半价“赓替代”活动将于本周日18:00时结束,两批总计4000台血压计已经所剩不多,活动随时有可能提前终止。如果您因为各种原因未能及时参与,那么这个周末将是最后机会。最后4天,各活动点都将迎来最后一轮抢购高潮,因部分网点已出现缺货,为保证不跑冤枉路,建议提前拨打电话咨询预订,并索取血压“日月表”及2014年精美台历。 抢购热线:400-070-3336



科学降压“日月表” 随半价机风靡申城

九安血压计199元半价普及活动持续升温,彰显了国际一线品牌低价的威力。随着半价机的火爆,它配备的欧美国家通行的“日月表”,更是在申城掀起科学降压的热潮。

【日表】精准定位服药时间

“这两天降温,我这血压就蹿高了;这日表可真好,能定位最佳服药时间,也没加药量,血压就降下来了。”在九安新村路店,我们碰到了正领着邻居前来索取九安日表的张大妈。据了解,九安日表相当于医院重症病房配备的24小时动态血压监测设备,

患者可连续三天测量自己不同时间段的血压值,在日表中连线,血压高峰何时来临、峰值及持续时间就会显现,提前半小时服药,就能遏制高峰到来引发的动脉痉挛和管壁破坏,发挥最佳服药效果。

【月表】科学裁判降压方案

近日我市气温骤降,引起血管收缩、血压升高,极易诱发心脑血管中风。不少患者开始使用月表,月表的两条曲线能清楚反映所服药物是否有效,降压方法是否恰当,提供给医生,可及时调整药物剂量和品种,对患者帮助极大。

半价机预订专线 今延长至晚9点

鉴于临近活动结束,部分网点货源短缺严重,主办方决定今日预订专线延至晚9点,保证市民了解离自己最近网点是否还有半价机等。

上市公司九安医疗是全球第三大血压计出口企业,其产品被环保部门对外中心选中进入医院水银血压计替代试点,此次推进家用血压计替代,受到市民如此强烈的响应,主办方负责人表示,更坚定了做惠民活动的信心和决心。



九安血压计血糖仪

九安荣誉: 欧盟CE认证、美国FDA认证、ISO9001认证、出口欧美60多国

股票代码 002432

加快落实《水保公约》, 电子血压计国际大牌强势回归!

九安智能电子血压计

全球爆款 限时半价 199元

199元 5折



九安KD-556 全自动智能臂式血压计

同步海外爆款, 小机身大屏幕 一键智能加压, 2秒轻松搞定

299元 4.3折



九安KD-598 全自动语音臂式血压计

语音明星爆款, 欧美热销机型 全程语音指导, 60次记忆功能



世界著名 光头裁判 利里的 Sully Collins

抢购热线 400-070-3336

(凡订购半价机者, 均配送2014年精美台历一本)

九安服务: 两年保修, 终身维修; 外环内电话预约, 免费上门。

专卖店:
 周家嘴路店: 周家嘴路460号(通州路口)
 新村路店: 新村路407号(志丹路口)
 陆家浜路店: 陆家浜路915号(近大兴街)
 浦东长清店: 长清路12号(近耀华路口)
 浦东南路店: 浦东南路1630号(近浦电路)

卜峰莲花超市(五金部):
 杨高北路店: 金高路1256号(近巨峰路)
 新北路店: 杨高中路2128号(近芳甸路)
 杨高南路店: 杨高南路1126-1128号
 上海路店: 上海路3521号(近德州路)
 吴中路店: 吴中路1218号(近合川路)
 新镇路店: 宝铭路6号(近新镇路)
 曹安路店: 曹安公路1538号(近祁连山南路)
 松江一店: 荣东中路8号(近谷阳北路)
 保德路店: 保德路88号(近高西路)

新港路店: 新港路245号(近四平路)
南泰店: 南泰公路8891号(近南桥汽车站)
川沙店: 华夏东路2239号(近川沙路)
天山店: 天山西路541号(近福泉路)

乐购超市:
 莘松店: 莘松路855号(肯德基旁)

药店:
 上海开心人大药房: 博兴路342号(近兰城路)
 布衣大药房: 闻喜路1220号(近三泉路)
 康乾大药房: 殷高西路510号(近高境路)
 康乾大药房: 海伦路71号(近周家嘴路)
 民心大药房: 牡丹江路1188号(近双城路)
 市民大药房: 邯郸路50号(近逸仙路)
 芝林大药房: 岳州路58号(近通州路)